

Открыватель талантов

Выдающийся тренер команды «Зенит» Юрий Андреевич Морозов не зря считался открывателем юных талантов. Именно он предоставил место в основном составе команды Андрею Аршавину и Александру Кержакову, другим молодым ребятам, которые завоевали бронзовые медали чемпионата России в 2001 году. А до этого были бронзовые медали чемпионата СССР в 1980-м.

Сам Юрий со своим младшим братом Олегом любили гонять мяч на Ермоловском пляже на берегу Финского залива в Сестрорецке. Потом оба играли за сине-бело-голубых. Играли Юрий Андреевич и в ленинградском «Адмиралтейце».

В 1974 году Морозов стал тренером сборной СССР, где работал вместе с легендарным Валерием Лобановским. На Олимпиаде 1976 года сборная стала бронзовым призером. Потом был «Зенит», который под руководством Юрия Андреевича сыграл 278 матчей и одержал 101 победу. В 2001 году Морозов был признан лучшим тренером года.

Ю.А.Морозов похоронен на Сестрорецком кладбище, рядом с матерью. 13 мая 2009 года ему исполнилось бы 75 лет. Почтить память великого тренера пришли ветераны «Зенита», представители сестрорецкой общественности.

Сын тренера - Сергей Морозов, частый гость в Сестрорецке. Он участвовал в открытии стадиона имени Всеволода Боброва в парке «Дубки» в 2006 году.

